בעיה  4. קבוצת כל המספרים הטבעיים הוצגה כאיחוד של אוסף מסוים של סדרות חשבוניות, שאין להם איברים משותפים. ההפרשים של סדרות אלה הם מספרים חיוביים d1 , , d2 , d3  .... 
האם יכול להיות שהסכום 1/d1+1/d2+1/d3+... אינו עולה על 0.9? 
התייחס בנפרד לשני מקרים:

(1)  כמות הכוללת של הסדרות היא סופית.

(2)  כמות הכוללת של הסדרות היא אינסופית (במקרה זה צריך להבין את התנאי כך: סכום של כל מספר סופי של המחוברים בסכום קטן מ- 0.9)
תשובה: (א) לא (ב) כן

פתרון. (א) נניח שכמות הסדרות היא M. ניקח מספר N שגדול יותר מאשר פי .M1000 מכל di ומאיבר תחילתי של כל סידרה. אז אפשר להגיד (בטעות של פחות מ M/N0.002) שמתוך N מספרים מ- 1 עד N לסדרה מספר i משתייכים N/di מספרים, ואם נסכם את כל הסדרות נקבל שסכום של N/di  שווה ל- N בטעות של פחות מ- N0.002. ועכשיו נחלק את הכל ב- N ונקבל שהסכום 1/d1+1/d2+1/d3+... שווה ל-1 בטעות של פחות מ- 0.002 לכן הוא עולה על 0.9. 
(ב) נתחיל ב- 1 סדרה בהפרש של 4. אחר כך נתחיל ב- 2 סדרה בהפרש של 8. אחר כך נתחיל ב- 3 סדרה בהפרש של 16.

כך, כל פעם, נבחר מספר הכי קטן שעוד לא ניכלל בסדרות שלנו ונתחיל בו סדרה בהפרש שיותר גדול מסדרה הקודמת פי 2. כך נעשה עד אינסוף או עד שכל מספר טבעי יהיה מוכל באחת הסדרות שנבחרו. לסדרות האלה לא יהיו איברים משותפים, כי הפרש של כל סדרה חדשה מתחלק בהפרשי כל סדרות הקודמות, ולכן אם איבר מסוים של סדרה חדשה מוכל בסדרה קודמת, אז גם כל איבריה, כולל הראשון, מוכל בה, וזה בניגוד לבחירה שלו.
הסכום  1/d1+1/d2+1/d3+... שווה ל- 0.5 ולכן קטן מ- 0.9. כך אנחנו יודעים, לפי מה שהוכחנו בסעיף א', שלא נוכל לעצור בשיטה כזאת אחרי מספר סופי של סדרות אלא נבחר מספר אינסופי של סדרות.

לבסוף, נשאר לבדוק שכל מספר טבעי שייך לאחת מהסדרות. אכן, כל פעם שבוחרים סדרה המספר המינימלי שלא היה מוכל בסדרות הקודמות יהיה מוכל בה. לכן, אחרי שנבחר N סדרות, מספרN  יהיה מוכל באחת מהן. 
